

FIA एवं गृहिणी संस्था द्वारा राहत सामग्री वितरण रिपोर्ट

कोरोना महामारी की वजह से जिंदगियां अस्त व्यस्त हो गयी है ऐसे में देहाडी मजदुरी कर परिवार के लिए रोजाना भोजन जुटाने वाले मजदुरों के लिए यह समय काफी दिक्कतों भरा हो गया है ऐसे में बहुत सारी समाज सेवी संस्थाये आगे आयी है और जरूरतमंदों को सहायता पहुँचा रही है जिसमें FIA टेक्नोलॉजी गुरगाँव के द्वारा गृहिणी स्वयं सेवी संस्था को जरूरतमंद गरीब परिवारों को राहत सामग्रीयां पहुचाने का जिम्मा सौपा जिस पर कार्य प्रारंभ करते हुए बलौदा बाजार जिले के ग्रामीण क्षेत्र में निवासरत सबसे ज्यादा जरूरतमंद जैसे जिनके परिवार में कोई काम करने वाला न हो, दिव्यांग हो या कुपोषित बच्चे हो, गंभिर बीमारी से ग्रस्त हो, बच्चों के साथ अकेली महिला हो या वृद्धावस्था के कारण परिवार आवश्यक राशन न जुटा पा रही हो बलौदा बाजार जिले के चार विकास खण्डों के 17 गाँवों से ऐसे 100 परिवारों का चयन कर FIA को अवगत कराया तत्पश्चात अनुमानीत बजट पर चर्चा कर 85000.00 अक्षरी पचचयासी हजार रूपये का सहयोग किया गया । FIA टेक्नोलॉजी से हुई अप्रुवल के आधार पर संस्था ने 100 परिवारों हेतु 1लीटर तेल, 2किलो ग्राम गुड, 3 किलो ग्राम आटा, 2 किलो ग्राम मिक्स दाल, आधा किलो ग्राम सोयाबडी , 80 ग्राम चायपत्ती जैसी दैनिक उपयोग की वस्तुओं के साथ कारोना जैसे खतरनाक बीमारी से बचाव हेतु आधा दर्जन नीम साबुन व 4 नग काटन मास्क की खरीदी कर संस्था अपने देख – रेख में उपरोक्त सामानों का पैकेट तैयार करवाया तथा अपने कार्यकर्ताओं के सहयोग से चयनित परिवारों को पंचायत प्रतिनिधियों व गणमान्य नागरिकों के साथ मिलकर घर – घर जाकर राहत सामग्री वितरण किया । सामग्री मिलने से लाभार्थियों तथा ग्रामीणों में हृदय छलक उठी और FIA टेक्नोलॉजी गुरगाँव एवं सहयोगी गृहिणी संस्था के इस कार्य के लिये धन्यवाद ज्ञापित करने से नही चुक रहे थे ।

वितरण कार्य के फोटो ग्राफ एवं प्रस विज्ञप्ति की झलकियां





गृहिणी संस्था कार्यकारिणी सदस्य श्रीमती कंचन पटेल



गृहिणी चाईलड लाईन टीम मेम्बर मिरा साहू



गृहिणी चाईलड लाईन टीम मेम्बर उषा साहू



गृहिणी चाईलड लाईन सेंटर कोडीनेटर रेखा शर्मा



गृहिणी चाईलड लाईन टीम मेम्बर तोमेश वर्मा एवं सुरेन्द्र वर्मा



गृहिणी चाईल्ड लाईन टीम मेम्बर गिलीश चतुर्वेदी



गृहिणी चाईल्ड लाईन टीम मेम्बर जीतेन्द्र भारती



गृहिणी चाईल्ड लाईन टीम मेम्बर सोमेंद्र साहू



गृहिणी चाईल्ड लाईन काउंसलर गीता वर्मा



गृहिणी चाईल्ड लाईन आफिस ब्वाय तुकेश तिवारी

कोरोनाकाल में सहयोग

खपरी भवानीपुर में राहत सामग्री का वितरण किया



पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

भवानीपुर. पलारी ब्लॉक के खपरी भ, तमोरी और भवानीपुर में जरूरतमंदों को सुखा राशन का वितरण किया गया। कोरोना काल में सेवाभावी लोगों एवं संस्थाओं द्वारा जरूरतमंद परिवारों का सहयोग किया जा रहा है। पलारी क्षेत्र के ग्राम पंचायतों में एफएल टेक्नोलॉजी गुडगांव एवं गृहिणी स्वयंसेवी संस्था के सहयोग द्वारा जरूरतमंद लोगों को राशन सामग्री का वितरण किया गया।

पंचायतों में सरपंच व जिला बलौदाबाजार गृहिणी चाईलड समन्वयक रेखा शर्मा के हाथों से जरूरतमंद लोगों के घर जाकर 3 किलो आटा, 2 किलो गुड़, 2 किलो मिक्स दाल, एक किलो खाद्य तेल, आधा किलो सोया बड़ी, चाय पत्ती, साबुन एवं मास्क आदि वस्तुओं का वितरण किया गया।

वहीं ग्राम पंचायत खपरी भ के उप सरपंच मुकेश झा ने कहा कि हम सबको शासन के आदेशों का पालन करना चाहिए, इस संकट के समय पर एक-दूसरे का सहयोग देना चाहिए और टीकाकरण केन्द्र में टीका लगाना, बार-बार हाथ को साबुन सेनीटाइजर से साफ करना, मास्क लगाना और दूरी बनाकर रहना चाहिए। न खुद भी बेवजह बाहर न घूमें और न ही छोटे-छोटे बच्चे को भी घूमने के लिए बाहर निकलने दें। इस अवसर पर सरपंच भवानीपुर नारायण निषाद, सरपंच खपरी सोनुराम साहू, सोमेंद्र साहू, शत्रुहन लाल साहू, रुखमणी सेन, सुंदर जांगड़े, डिगेश्वरी सेन, भामा बाई यादव, राजकिशोर साहू गांव के पंच कोटवार उपस्थित थे।

पत्रिका 16 मई 2021

पंचायत भटभेरा ने राहत सामग्री वितरण की

(वीरेन्द्र साहू)



तिल्दा नेवरा (लोक किरण)। कोरोना महामारी के दौरान ग्राम पंचायत भटभेरा एफ. एलए. टेक्नोलॉजी गुडगांव, ग्रहणी स्वयं सेवा संस्था द्वारा हमारे ग्राम की सरपंच श्रीमती वेदिन बाई रामकुमार साहू, उपसरपंच जितेंद्र कुमार निषाद, जगत राम साहू अवध राम ध्रुव, सुशील निर्मलकर एवं पंच गण अति आवश्यक जरूरतमंद लोगों को परिवारों को राहत सामग्री वितरण जैसे गेहूं आटा 3 किलो गुड़ 2 किलो मिक्स दाल 2 किलो, तेल 1 लीटर, सोयाबीन बड़ी आधा किलो, चाय पत्ती एक डिब्बा, साबुन आधा दर्जन, मास्क 4 घर घर तक पहुंच सेवा की गई है।

दैनिक भास्कर 14 मई 2021

खपरी भवानीपुर में राहत सामग्री का वितरण

पलारी 13 मई (देशबन्धु) विकास खण्ड के ग्राम खपरी भ, तमोरी व भवानीपुर में जरूरतमंदों को दिया गया सुखा राशन कोरोना काल में सेवाभावी लोगों एवं संस्थाओं द्वारा जरूरतमंद परिवारों का सहयोग किया जा रहा है। पलारी क्षेत्र के ग्राम पंचायतों में एफएलए टेक्नोलॉजी गुडगांव एवं गृहिणी स्वयंसेवी संस्था के सहयोग द्वारा जरूरतमंद लोगों को राशन सामग्री का वितरण किया गया। पंचायतों में सरपंच व जिला बलौदा बाजार गृहिणी चाईलड समन्वयक रेखा शर्मा के हाथों से जरूरतमंद लोगों के घर जाकर 3 किलो आटा, 2 किलो गुड़, 2 किलो मिक्स दाल, एक किलो खाद्यतेल, आधा किलो सोया बड़ी, चाय पत्ती, साबुन एवं मास्क आदि वस्तुओं का वितरण किया वह ग्राम पंचायत खपरी भ के उप सरपंच मुकेश झा ने कहा कि हम सबको शासन के आदेशों का पालन करना चाहिए ताकि इस संकट के समय पर एक दूसरे का सहयोग देना चाहिए और टीकाकरण केन्द्र में टीका लगाना बार-बार हाथ से साबुन सेनीटाइजर मास्क दूरी बनाकर रहना तथा घर पर ही रहना लाभदायक जरूरत के अनुसार बाहर निकले छोटे-छोटे बच्चे को भी घूमने के लिए बाहर निकलने ना दे।

देशबन्धु 13 मई 2021

खपरी भवानीपुर में राहत सामग्री का वितरण

भवानीपुर. पलारी ब्लॉक के खपरी भ, तमोरी व भवानीपुर में एफएलए टेक्नोलॉजी गुडगांव एवं गृहिणी स्वयंसेवी संस्था के सहयोग द्वारा जरूरतमंद लोगों को राशन सामग्री का वितरण



किया गया। पंचायतों में सरपंच व जिला बलौदा बाजार गृहिणी चाईलड समन्वयक रेखा शर्मा के हाथों से जरूरतमंद लोगों के घर जाकर 3 किलो आटा, 2 किलो गुड़, 2 किलो मिक्स दाल, एक किलो खाद्य तेल, आधा किलो सोया बड़ी, चाय पत्ती, साबुन, मास्क आदि वस्तुओं का वितरण किया। उप सरपंच मुकेश झा ने कहा कि हम सबको शासन के आदेशों का पालन करना चाहिए। इस संकट के समय एक दूसरे का सहयोग करना चाहिए। उन्होंने टीकाकरण केन्द्र में जाकर टीका लगाने, बार-बार हाथ को साबुन व सेनीटाइजर से साफ करने, सामाजिक दूरी का पालन करने का अपील किया। इस अवसर पर सरपंच भवानीपुर नारायण निषाद, सरपंच खपरी सोनुराम साहू, सोमेंद्र साहू, शत्रुहन लाल साहू, रुखमणी सेन, सुंदर जांगड़े, डिगेश्वरी सेन, भामा बाई यादव, राजकिशोर साहू आदि उपस्थित थे।

दैनिक भास्कर 14 मई 2021

खर्च विवरण

क	नाम	भुगतान विवरण	राशि
1	राजेश ट्रेडर्स तिल्दा (थोक किराना सामान)	चेक नं 768734	60615
2	अन्नपूर्णा गृहिणी दिव्यांग स्वयं सहायता समुह लअुवा बलौदा बाजार (काटन मास्क)	नगद	8480
3	वर्मा किराना स्टोर्स हिरमी (चिल्हर किराना सामान)	नगद	1865
4	हरि ओम बैग हाउस तिल्दा (पैकिंग मटेरियल)	नगद	800
5	साहू ट्रेक्टर्स सरफोंगा तिल्दा (ढुलाई)	नगद	3000
6	कंचन पटेल कुथरौद (हिरमी) (पैकिंग कार्य)	नगद	1000
7	प्रिंट पार्टनर बलौदा बाजार (बेनर एवं थैला)	नगद	1272
	कुल		77032